

În atenția: directorilor unităților de învățământ preșcolar de stat și particulare (autorizate/acreditate), directorilor care au în structură nivel preșcolar și educatoarelor/profesorilor pentru învățământul preșcolar

Având în vedere prevederile *Ordinul ministrului Educației Naționale nr. 4.694/02.08.2019* privind aprobarea **Curriculumului pentru educația timpurie**, vă rugăm să analizați cu celeritate conținutul acestui document și să respectați prevederile articolelor 30 și 31 respectiv:

30. Activitatea opțională intră în norma cadrului didactic și i se acordă o plajă orară de 0-1 activitate/săptămână. Activitățile opționale intră în categoria activităților de învățare, respectiv a celor pentru dezvoltare personală și se includ în programul zilnic al copilului în grădiniță. Programa unei activități opționale poate fi elaborată de educatoare și, în acest caz, va fi avizată de inspectorul de specialitate sau poate fi aleasă din oferta de programe opționale avizate de MEN sau de ISJ. Activitățile opționale se desfășoară în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

31. Pentru încurajarea studiului limbilor străine, în această perioadă de dezvoltare a copilului, educatoarele pot face apel la abilitățile dobândite și atestate/certificate în perioada formării inițiale/continue și pot utiliza o serie de resurse specifice existente pe piața auxiliarelor didactice. De exemplu, se poate utiliza metoda CLIL (Content and Language Integrated Learning) sau curriculumul dezvoltat de o echipă de cadre didactice din România participante la proiectul Erasmus+ Bilingual Education: a step ahead (2015).

De asemenea, opționalele depuse de alte cadre didactice care nu au activitate efectivă la grupe, în unitățile de învățământ preșcolar, vor fi retrase de la secretariatul I.S.J.Sibiu urmând ca până în data de 5.09.2019 să fie transmise în formă letrică pentru avizare de către consiliul consultativ toate opționalele propuse de unitățile preșcolare, pentru anul 2019-2020.

Inspector școlar general

Prof. Novac Marius



Inspector școlar general adjunct,

Prof. Carmen Mitru Voinea

Inspectori școlari

prof. Maria Turean

Prof. Stoicescu Delia